



*«Национальным рейтинговым агентством» присвоен индивидуальный рейтинг надежности ЗАО «СК «РСХБ-Страхование» на уровне «АА-».*

Закрытое акционерное общество «Страховая компания «РСХБ-Страхование» – многопрофильная страховая компания, специализирующаяся на страховании рисков в агропромышленном комплексе и банкостраховании.

Уставный капитал компании составляет 624 млн рублей. Активы страховщика за год выросли более чем в 3 раза и по состоянию на 01.04.2013 г. превышают 2,16 млрд рублей. Лицензия С №294777 от 29 июня 2011 года дает право на осуществление 18 видов страхования и входящего перестрахования. Объем премий за 2012 год составил 1,6 млрд рублей, объем выплат – 134,5 млн рублей, за I квартал 2013 года – 346,1 млн рублей и 153,6 млн рублей соответственно. Показатели убыточности страховщика значительно ниже среднерыночных значений.

По данным ФСФР по итогам 2012 года страховщик занимает 62-е место в стране по общему объему премий, входит в топ-10 компаний по сельскохозяйственному страхованию.

Страховой портфель ЗАО «СК «РСХБ-Страхование» достаточно сбалансирован: 37% премий приходится на страхование сельскохозяйственных рисков, 26% – на страхование от несчастных случаев, 18% – на страхование имущества юридических лиц, 9% – на страхование средств наземного транспорта. Также в портфеле присутствуют договоры добровольного медицинского страхования, страхования имущества физических лиц, ответственности, предпринимательских и финансовых рисков, обязательного страхования ответственности владельцев опасных объектов.

На сегодняшний день ЗАО «СК «РСХБ-Страхование» представлено в 45 городах России и продолжает активно расширять филиальную сеть. В 2013 году планируется открыть

еще 10 региональных подразделений.

В настоящее время осуществляется разработка стратегии развития страховщика до 2020 года. Компания планирует работать в рамках группы ОАО «Россельхозбанк», участвуя в комплексном страховом обслуживании клиентов банка. Основными целями общества являются достижение лидирующих позиций в секторе страхования сельскохозяйственных рисков, расширение географии присутствия, усиление позиций в сегменте банкострахования.

При проведении процедуры рейтингования была проанализирована отчетность компании за двухлетний период, а также дополнительная информация, предоставленная агентству. В целом, уровень риска в отношении ЗАО «Страховая компания «РСХБ-Страхование» оценивается как низкий.

Среди положительных факторов, влияющих на надежность организации, следует отметить поддержку со стороны собственника, положительную динамику объема премий, сильные позиции в сегменте страхования сельскохозяйственных рисков, развитую региональную сеть.

Среди негативных факторов, оказавших влияние на оценку компании, – низкий уровень платежеспособности и рентабельности.

«Партнерство с одним из крупнейших российских банков с государственным участием позволили «РСХБ-Страхованию» занять сильные позиции в сегменте агрострахования, активно развивать банковский канал продаж, создать филиальную сеть в большинстве субъектов РФ. Агентство также положительно оценивает увеличение уставного капитала, качество перестраховочной защиты и сбалансированность страхового портфеля. Негативное влияние на уровень рейтинга оказывают невысокое превышение фактической маржи платежеспособности над нормативной и низкие показатели рентабельности», – отмечает руководитель проекта «Рейтинги страховых компаний» «Национального рейтингового агентства» Татьяна Никитина.

Источник: [Википедия страхования](#) , 12.07.13